

新年添新“翼” 福特送福气

福特翼虎震撼登陆周口 全系给“利”庆贺

□记者 杨运栋

本报讯 记者从周口铭阳福特4S店了解到,福特翼虎现已经抵达4S店,该店本周末推出长安福特全系车型给“利”庆贺,新春福特大放送,全系推出新春贺岁价。

全方位被动安全呵护 提供无忧驾乘体验

全新福特翼虎按照五星安全碰撞标准设计,采用了高强度笼形车身结构,整个驾驶舱采用堪比坦克钢板强度的超高强度硼钢,并通过不等厚热成型工艺、分段热成型工艺和激光拼焊等先进工艺技术加工而成。这些高强度材料共同构建的封闭的超高强度的车身,使驾乘人员如同置身于一个非常坚固的钢笼里,能够得到充分的安全保护。而下

端能量分散策略能有效地分散和吸收碰撞产生的能量。下沉式发动机舱的设计,则可以避免发动机入侵到驾驶舱而对驾乘人员造成伤害。

除了过硬的车辆材质,翼虎的内部安全防护也是面面俱到。如其装配的防潜滑安全座椅,在车辆紧急制动或发生正面碰撞时,可避免乘员从安全带腰带下沿向前滑出。而就连基本安全气囊保护系统,全新福特翼虎也要更胜一筹:除了全车5个安全气囊和2个安全气帘,全系车型标配同级独有的驾驶员膝部气囊,翼虎采用了福特全新一代安全气囊技术,正面安全气囊采用了领先的更符合人机工学的曲面设计,可以有效降低安全气囊起爆时对驾乘人员胸部的冲击力。如此细致的安全配置

在同级别车型中独一无二。

主动安全细致周到 提升安全用车之享

全新福特翼虎集多项前瞻科技于一身,其主动安全系统所涉及的领域甚至超乎了消费者的想象,涵盖了驾驶过程中可能遇到的各种细节问题,可谓细致入微。

以智能科技全方位打造的全新福特翼虎在主动安全方面细致周到,配备了同级领先的防侧翻稳定控制系统,可以在系统监控到车辆出现侧翻倾向时,主动产生抵抗侧翻的离心力,有效避免侧翻,保证车辆安全。此外,全新福特翼虎配备的车道保持辅助系统、车道偏离预警系统和驾驶员疲劳驾驶警告系统,通过对驾驶员的监督、警告和干预,积极预防安全事故的发生。全新福特翼虎还为消费者配备了一

系列同级领先的诸如低速行车安全系统、坡道起步辅助系统、前方碰撞预警系统、碰撞缓解系统、盲区监测系统、超速预防系统、带自动远光灯控制的自动氙气前大灯系统等,全面提升驾驶安全。

值得一提的是,全新福特翼虎在国内率先终身免费提供紧急救援呼叫服务。紧急救援呼叫服务可以在车辆发生意外时,自动通过用户已连接 SYNC 系统的手机呼叫专用紧急呼叫中心,呼叫中心将立即与当地救援部门取得联系,由当地救援部门实施紧急救援。长安福特是首家终身免费提供此覆盖全部中国大陆地区的紧急救援系统的厂家,并且该系统是目前市场上唯一使用桥接方案提供紧急救援的系统。

去年产销双超1900万辆 成熟市场特征初显

2013年国内汽车需求预测达2080万辆

中国汽车工业协会(以下简称“中汽协”)最新数据显示,去年我国汽车产销分别为1927.18万辆和1930.64万辆,同比增长4.6%和4.3%。虽然双双突破了1900万辆,但增速均低于5%。对于今年车市,中汽协通过对主要车企市场负责人意见汇总,预测全年市场需求有望达到2080万辆,增幅在7%左右。

专家们普遍认为,连续两年的增速放缓,加上今年仍将持续平稳的态势,证明我国汽车市场已经进入到了名副其实的微增长时代。中国汽车流通协会副秘书长沈荣更是进一步指出,微增长从一定意义上讲是一个市场成熟的表现,而近年来,我国汽车市场开始步入成熟的特征,已初步显现出来。

中国汽车市场已经连续两年低增长,且这种态势还将在今年继续。沈荣强调,这并不表示中国汽车市场是特立独行的,“在高速增长过后步入稳定,正是遵循了汽车市场发展的正常规律”。

沈荣称,汽车销量的微增长是和整体市场开始步入成熟阶段这样一个特征相吻合的,从局部市场来看,像北京、上海等一线城市,车市步入成熟发展阶段的特征已经开始显现。的确,刚刚过去的2012年,车辆置换已成为影响北京、上海等一线城市汽车市场的决定性因素,而这正是成熟汽车市场的特征之一。

中国流通协会发布的数据显示,截至去年年底,北京通过二手车置换产生的新车销量已占到整体销量的60%。而在2011年时,新车销售中置换比例还仅为10%~15%。汽车业资深专



家苏晖称,随着流程和政策的逐渐成熟,置换已经成为车商拉动新车销售的重要手段。未来随着北京等一线城市限购政策的继续执行,置换业务依旧是车市重点。

从快速增长到成熟发展,沈荣认为,2012年中国车市的转变可以说是一个转折点,“面对全球整体汽车市场我们会发现,很多发达国家已经完成了发展中到成熟市场的转变,而中国车市是从2012年才开始步入成熟发展的”。

此外,值得关注的是,专家们普遍表示,虽然步入了微增长,但中国车市能在全球汽车市场形势普遍不佳时取得产销双双突破1900万辆的成绩,已实属不易。中国汽车工业协会副秘书长施建华提醒那些习惯了高速增长的车企,“如何自我调整以适应新的形势,并在新环境下保持健康持久的发展,应当引起高度关注”。

(北商)



宝马M6 Gran Coupe正式发布

宝马M6 Gran Coupe在2013年北美车展正式发布,新车预计将在2013年年中上市,同时很可能被引入国内同步销售。
(新华)

周口新未来别克:
车贴见证爱情
爱你一生一世

□记者 杨运栋

本报讯 “为了纪念‘201314’这个百年难遇的日子,无论车主开的是什么品牌的车,只要您是情侣、或者夫妻来到周口别克新未来4S店,都可以免费获赠一套见证爱情的车贴。”记者近日了解到,周口别克新未来4S店这一善举,颇受有车一族好评。

“201314”——爱你一生一世,在这个被赋予了特别意义的日子里,很多情侣选择在这个节日领结婚证,以见证他们的爱情天长地久。周口新未来别克4S店也“潮”了一把——为来店内的情侣或者夫妻赠送、定做爱情车贴。周口新未来别克4S店销售负责人介绍,无论车主开的是什么品牌的车,只要是情侣、或者夫妻到店,他们都可以免费送车主一套见证爱情的车贴,比如“人不恋爱枉少年”、“我的心只为你跳动”等时尚个性的车尾贴。如果车主们不喜欢这些车贴,可以定制自己喜欢的,他们都免费为幸福的夫妻或者情侣定做。刚刚拿到车贴的李先生说,周口新未来别克店的这种亲情沟通,让他感到非常温馨。

另据了解,同其他商家的节日活动有所不同的是,周口新未来别克推出的“赠送爱情车贴”的活动,在2013年全年有效,也就是说,只要是情侣或者夫妻,今年内随时可以免费获赠自己喜欢的车贴。

